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hogy ez ügyben a vizsgálatot elrendelte, n. vaocû v,*... 
jelen volt igazgatója nyomban elő is adta, 

jy a kérdéses zsireladás akkor történt, amikor 
zásárpénztárnak át kellett vennie kezelésbe i 

'rkészleteit és csakugyan mulasztás tör*7__ “ ~ ■*
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— Saját tudósítónktól. — főváros zsirkészJeten. 0j - jpető buda-

.A népélelmező bizottság ma este Bárczy István, tént a vásárpenztar ^zéiől zsirt
polgármester elnökletével és az illetékes szakmi- Pest* ^é^ékesT^enie.° Egyébként az igy eladott 
niszteriuiüok képviselőinek részvételével 3  köz-' S J S k  t S T S  a fele, körülbelül 40 hordó, ma is, 
ponti városháza tanácstermében ülést tartott, me- Budapesten van.
lyen a bizottság valamennyi tagja megjelent.

A fővárosi sertések értékesítése.
Az ülés napirendjén elsősorban a fővárosi sertések 

értékesítése szerepelt. Az ügyosztály jelentése után 
és beható vita alapján a fővárosi sertések értéke­
sítésének módjára nézve a bizottság a következő 
irányelveket szabta meg. A meglevő sertéseket nem 
felhajtás utján fogják értékesíteni, sem pedig oly 
módon, hogy kontroll nélkül adnák át a hentesek­
nek, hanem a főváros a sertéseinek úgy húsát mint 
zsírját a városi élelmiszeriizem bódéiban, a maga 
lóhusszékeiben (összesen körülbelül 60 elárusító 
helyen), továbbá megfelelő ellenőrzés mellett a hente­
sek utján és a kerületi vásárcsarnokokban fogja áru­
sítani, még pedig alacsonyabb áron a napi árnál. Ez 
az árkülönbözet a mai piaci árakhoz képest egy ko­
rona. Elhatározták továbbá, hogy a főváros foly­
tatja továbbra is a sertésakcióját, megfelelő meny- 
nyiségü sovány sertés beszerzése utján.

A vásárpénztár zsír-ügye.
Azzal a felmerült esettel szemben, hogy a vásár- 

pénztár kisebb mennyiségű zsirt, nem a főváros 
készletéből, hanem a magáéból, úgy adott el egy 
budapesti zsirkereskedő cégnek, hogy ez részben 
Laibachba került, a polgármester bejelentette,

A fővárosi állatvásárJ

A fővárosi állatvásár viszonyainak vizsgálata- 
- - - - -  1 ‘ — ftzemnontiábóh üégj

tagú albizottságot küldöttek ki, melynek tagúi 
Horváth A. János, Platthy György, Springer Ferer1

ellátása ügyében a polgármester fog intézkedni az , 
ügy osztály utján. y ^

A vaj maximálása, ■■
A vajkéráés ügyében elhatározták, hogy felter­

jesztésben kérik a kormánytól a vaj árának országos 
maximálását.

A tejkérdés rendezése.
Jelentette végül a polgármetser, hogy a tej­

kérdés sürgős rendezése, még pedig a gyermekek 
és betegek tejszükségletének tejigazolványok utjá 
és első sorban való kielégítése alapján — folya 
matban van s utasította az ügyosztályt, hogy en 
nek a rendszernek életbeléptetésére vonatkozólag 
az e hét péntekén tartandó ülésen feltétlenül tegye

‘V&zsönyi'Vilmos. Az" albizottság jelentést f0| meg elterjesztését .
tenni vizsgálata eredményéről, hogy a népélelmer A pentek. nies főtárgya tehat a te,kérdés mtez- 
bizottság és a tanács ehhez képest az.intézkedései menyes rendezesenek eletbeloptetese less. 
megtehesse. : > *

A zsir és szabom A miniszterelnök a zsír maximálásáról.
A zsirkériést tárgyalták ezután és tudomástj A dunántúli református egyházkerület hét­

vették, hogy a főváros a sertéseiből, illetőleg a szí főn tartotta Pápán Németh István szuperin- 
Ionnából és hájból ezentúl nem maga fogja kiq tendens és gróf Tisza István főgondnok elnök- 
vasztani a zsirt, hanem magát az olvasztani m  lésével közgyűlését. A  költségvetések tárgya- 
szalonnát és hajat fogja forgalomba hozni. Ezt a ki lásakor fölszólalt újra gróf Tisza István és k i-, 
zönséo- is jobban szereti, egyébként is igy olcsóti fogásolta, hogy a zsir árát kilogrammonkint 
lesz. Természetesen amig a főváros zsirkészlel 8  koronával vették a költségvetésbe s úgy nyi- 
tart olvasztott zsirt és olvasztani való szalonnj latkozott, hogy bőven elég, ha 6 koronával irá- 
vegyesen fognak kiadni, még pedig a megle nyozzák elő a zsir kilogrammját. /
zsirkészletet az eddiginél nagyobb arányba — Nem akarok hivatalos titkot elárulni, — 
Hooy pedig a zsirvásárló közönségnek a bődé mondta a miniszterelnök — de ennyit már ' 
előtt napirenden levő kénytelen tolongását er mondhatok. A  zsir árának megállapítása ügyé-, 
hitsék, az árusító helyeket sürgősen szaporítani fi ben, sajnos, sok tényezővel kell tárgóalni, de 
jók s különösen a külvárosokban uj árusító hely az erre vonatkozó rendeletek mégis igen rövid 
két fognak nyitni. idő alatt meg fognak jelenni. A  zsir nem lesz

„  , , . , , i _ „a azonnal olcsóbb, mert senki sem kívánhatja,
Megnyugvással vették tudoma ■» *1 hogy egyesek; megokoíatlanul tetemes vészre -

konyháknak a fovaros em miszer- "esz e e v ségeket szenvedjenek. Az uj kukorica fölhasz­
nálásával azonban javulni fog a helyzet, a 
nagyobb kínálatnak is meglesz az eredménye 
s nemsokára a zsir lényegesen olcsóbb lesz. mm»


